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Referat af 
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 23.maj 2024 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder/facilitator: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen (Ravnsholt), Nils Krøjer 

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 

Afbud:  

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes under 
punktet + organisering (sådan gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af referat fra sidste 
møde (bilag 1) 

 

Ansvarlig: Rune Referatet blev godkendt 

17.05 2. Godkendelse af dagsordenen Ansvarlig: Rune 
 
 

to punkter som vi tager under evt. 
 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet 
 

Ansvarlig: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang 
 
Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen 

Sofia var ikke til elevrådsmøde sidste gang, men har et 
punkt hun gerne vil vende, som de har talt om. Det drejer 
sig om bolde og sikkerhed. To lærere har fået en bold i ho-
vedet. Stefan fortæller at vi på skolen generelt er i gang 
med at arbejde forebyggende i forhold til det med bolde. 
Skolen vil gerne have elevrådet med ind over og tænke 
gode ideer. 

17.20 4. Status på mobiltiltag 
Evaluering – er der områder, der skal juste-
res kommende skoleår? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ansvarlig: Rune & Wibe Der bliver rejst en problematik i forhold til mini-SFO og film-
visning. Winnie tager dette videre med til personalet. 
På mellemtrinnet; går det rigtig godt, generelt gnidningsfrit 
i forhold til mobiltiltaget. 
I udskolingen, har der været en del udfordringer på 9.år-
gang med mobiltiltaget. Udskolingen vil gerne lave et tiltag, 
hvor forældrene melder ind, om eleverne har telefonen 
med i skole. 
Det kan være bøvlet med fag, som ikke forgår i klasserne 
f.eks. idræt/musik. 
Vi har drøftet, om der på sigt skal være en konsekvens, hvis 
man ikke afleverer sin mobiltelefon. 
Vi drøfter også, at mobiltiltaget skal have lov til at ”gro” på 
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Fornight- klage 

eleverne og lærerne. Vi er ved at vende ”et skib” og vi skal 
alle øve os.  
Den gensidige forventning til hinanden som forældre og 
personale er vigtig i forhold til den kulturforandring vi er i 
gang med. 
SKB deltager til alle forældremøder i det nye skoleår. 
Rune deltager til fællessamling og gentager formålet med 
mobiltiltaget i det nye skoleår.  
 
Der er kommet en klage i forhold til brug af Fortnite i 
SFO’en – Winnie forklarer de pædagogiske overvejelser i 
forhold til dette.  
 
Vi ved at nogle elever spiller dette spil i deres fritid og det 
har givet udfordringer, derfor har SFO’en lavet denne spille 
eftermiddag, hvor de kunne spille spillet sammen med ele-
verne for at undervise dem i digital dannelse. Der var 28 
elever der deltog i dette arr. Med forældrenes accept. 
 
 Bestyrelsen opfordrer til mere kommunikation til foræl-
drene i forhold til disse overvejelser. Det aftales at bestyrel-
sen i det kommende skoleår udarbejder et princip i forhold 
til vejledende aldersgrænser og film. 
 
 
 

17.40 
 
 

5.Principper – evaluering 
 
Hvad nåede vi i år? 
Hvad tager vi fat på i kommende skoleår? 
 
 

Ansvarlig: Rune 
 
 
 
 

Hvad har vi ud og hvilke principper er færdiggjort: 
 
Disse 6 principper er færdige og er blevet godkendt: 
Princip for skærm 
Princip for meddelelsesbogen 
Princip for sundhed 
Princip for motion og bevægelse 
Princip SFO (skal renskrives, men er godkendt) 
Princip for vikardækning (skal renskrives, men er godkendt) 
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Hvilke principper er vi i gang med: 
Princip for S/H samtale 
Princip om kommunikation mellem skole/hjem 
 
Kommende skoleår kigger vi bl.a. på princip for trafik. Der-
udover bliver der forespurgt til et princip for trivsel. 
 
Vi vil også undersøge hvilke principper der er lovkrav for. 

18.00 
 
 
 
 
 

6. Visions og værdiarbejde – status 
 
Hvad er næste skridt? 

Ansvarlig: Rune og Louise H Louise H. og Rune har kigget på visions og værdiarbejdet og 
har forskelligt input. SKB forslår at de kan deltage til et 
møde, hvor vi arbejder videre med visionsarbejdet  

18.30 Mad   
 

Ansvarlig: ledelsen  

19.00 7. Formandens beretning 
 

 

Ansvarlig: Rune Rune fortæller om opstart af den nye bestyrelse med bl.a. 
arbejdet med mobiltiltaget, om de manglende principper, 
og tildelingsmodellen. 
En kæmpe tak fra SKB og Rune for det gode samarbejde 
Se frem mod et nyt skoleår med mange spændende opga-
ver, som Rune ser frem til med positivt blik 

19.15 8. Evaluering af året? 
    Skolebestyrelsens årsplan for 2024/25 

Ansvarlig: alle Vi gennemgår de opgaver der har været på årsplanen for 
SKB dette skoleår. Vi har nået det meste. 
I forhold til møder til næste skoleår, så forsætter vi med 7 
møder på løbende dage som i år. 

19.45 9. Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 

Ansvarlig: Rune & alle Ledelsen: 
Som led i kapacitetstilpasning har vi desværre måtte opsige 
to medarbejdere. 
Vi har ansat to deltids pædagogmedhjælpere og skal an-
sætte en yderligere. Det har ikke kunne hindre opsigelsen af 
lærerne, da årsagen er for få undervisningsopgaver og læ-
rerne ikke må varetage medhjælperopgaverne. 
 
Fagfordelingen og afgangsprøver fylder meget i denne tid. 
Vi havde en fantastisk dag med vores 9.klasser – god revy 
og god opførsel 
Hele personalet tager på fælles planlægningstur til Kyndby 
31/5 kl.12.00 
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Vi har søgt og fået bevilliget 660.000 Kr. fra læringsmiljøpul-
jen til særligt læringsmiljø omkring gruppeordningen og ind-
skoling/SFO 
Der har været en klagesag, som er håndteret via forvaltnin-
gen. 
28/5 skal skolelederne lave et kort oplæg for BSU i forhold 
til, hvordan skolen arbejder med trivsel og fællesskaber 
 
Meddelelser fra Personalet: 
Personalets oplevelse er at SKB har været tæt på skolens 
personale, hvilket har været rigtig dejligt.  
Nogle meget behaglige møder, hvor vi får vendt og lytte til 
hinandens perspektiver.  
Vi er midt i fagfordelingen og pga. afskedigelser, har det 
bremset det videre arbejde.  
 
Forældre: 
Vi er glade for det gode samarbejde og kan mærker, at der 
er en god stemning i blandt personalet og dette smitter af 
på eleverne. 

19.55 
 

10. Evt. 
 
 
 
 

- Konfirmationsforberedelses 
 
 
 

- 9.kl sidste skoledag/ indskolingen 
 
 

Ansvarlig: Alle 
 

Ledelsen vil gerne sige en stor tak til skolebestyrelsen for 
dette års arbejde. Bestyrelsen har haft en stor betydning 
for, vi er kommet godt fra start med vores ”nye” skole. Tak 
for konstruktivt og respektfuldt samarbejde i dette skoleår! 
 
Anja, fortalte om konfirmationsforberedelsen og hvilken 
grundmodel, man følger i Allerød. Denne model er SKB nys-
gerrig på og vil kigge på den. 
 
Niels, under sig over at indskolingen deltager til fremvisnin-
gen af 9.klassernes revy. Det fik vi en dialog omkring. Vi ta-
ger det op igen i bestyrelsen i det nye skoleår.  
 
Vi har anvendt vores sorgplan 2 gange her i foråret. 

 

 


